

Рафаэль

18.07.02

Найден неизвестный Рафаэль

В Риме, в картинной галерее «Боргезе» найдена неоконченная картина позднего Рафаэля. Открытие стало возможным благодаря использованию новых методов исследования произведений искусства, в частности инфракрасных лучей. Как передает корреспондент РИА «Новости», ученые из Национального института прикладной оптики провели анализ картины ученика Рафаэля Джулио Романо, к которой, по предположению некоторых историков приложил руку его великий учитель. В результате анализа оказалось, что под картиной Романо «Мадонна с младенцем и святым Иоанном Крестителем» находилась картина Рафаэля на ту же тему. Предполагается, что Рафаэль не смог закончить картину из-за своей ранней смерти, а его ученик изменил первоначальное рафаэлевское полотно.

Елена ЛАХТИНА

18 июля 2002
Шубейкина-Яков